Indigenous Study Field Trips A Division of The Otter Guy Inc. 176 Cherry St., Toronto, ON, M5A 1A4 416-995-6809.

## MEDIA RELEASE FORM

PLEASE READ CAREFULLY
I,
(Name, or name of parent/guardian if individual is under the age of 18)
hereby grant to Indigenous Study Field Trip (A division of The Otter Guy Inc.) the right to record, film, photograph, audio record, or video record my image, work, and/or performance (hereinafter collectively referred to as "Works") on the Indigenous Study Field Trip, and to display,
(Date) 20 publish, or distribute these Works for the purpose of publishing or posting on the Indigenous Study Field Trip, social media sites, and/or for broadcasting on television or radio for use in connection with the activities of the Indigenous Study Field Trip promoting, publicizing, or explaining the Indigenous Study Field Trip and its activities as determined by the Indigenous Study Field Trip.
This grant includes, without limitation, the right to publish such images in Indigenous Study Field Trip related publications, and promotional materials such as marketing admissions publications, advertisements, fundraising materials, and including Facebook, Flickr, YouTube, and future social media channels.
I hereby waive any right to approve the use of these Works now or in the future, whether the use is known to me or unknown, and I waive any right to any royalties related to the use of these Works. I understand that the Works may appear in electronic form on the internet or in other publications outside of the Indigenous Study Field Trip control. I agree that I will not hold the Indigenous Study Field Trip for any harm that may arise from such unauthorized reproduction.
These images may appear in any of the wide variety of formats and media now available to the Indigenous Study Field Trip and that may be available in the future, including but not limited to print, broadcast, videotape, CD-ROM and electronic/online media.
Name (printed):
Signature:
Date of Agreement:

The Indigenous Study Field Trip respects your privacy. Personal information, including your image/photograph, that you provide to the Indigenous Study Field Trip is collected for the purpose of promoting, publicizing or explaining the Indigenous Study Field Trip or its activities, including for example, recruitment and advancement. At all times photographs and audio/video recordings of you will be protected in accordance with the Freedom of Information and Protection of Privacy Act. If you have questions, please refer to www.IndigenousStudyFieldTrip.ca

or contact the Otter Guy Inc. at 176 Cherry St., Toronto, ON, M5A 1A4. Info@indigenousstudyfieldtrips.ca